Самостійна робота №3

Варіант 1
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2. На скільки добуток чисел 783 і 105 більший за їх суму. 

3. Площа першого поля становить 83 га, а другого вдвічі більша. Скільки центнерів пшениці зібрали з цих полів разом, якщо  з 1 га зібрали 42ц?

4.  Як зміниться добуток двох чисел, якщо одне з них збільшити втричі, а друге – у 4 рази?

Варіант 2
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2. На скільки добуток чисел 704 і 83 більший за їх різницю.

3. Маса 1 м рейки становить 52 кг. Скільки тонн  таких рейок потрібно, щоб прокласти залізницю завдовжки 40м?

4. Як зміниться добуток двох чисел, якщо одне з них збільшити втричі, а друге – у 6 разів?
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